



నామినేషన్ పత్రాలను రిటర్నింగ్ అధికారికి అందజేస్తున్న మేడల్ అభ్యర్థి మంత్రి మల్లారెడ్డి

### నామినేషన్ వేసిన మంత్రి మల్లారెడ్డి

మేడల్, నవంబర్ 8 (నమస్తే తెలంగాణ): మేడల్ నియోజకవర్గం నుంచి మంత్రి మల్లారెడ్డి బుధవారం నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. కీసర లోని రిటర్నింగ్ కార్యాలయంలో అధికారి రాజేశ్ కుమార్ కు మంత్రి మల్లారెడ్డి నామినేషన్ పత్రాలను అందజేశారు. నామినేషన్ వేసే ముందు మంత్రి కీసర గుట్టలోని రామలింగేశ్వరస్వామి దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.

### సికింద్రాబాద్ లో డిప్యూటీ స్పీకర్

టకారాబస్టీ ముత్యాలమ్మ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు

సికింద్రాబాద్, నవంబర్ 8 : డిప్యూటీ స్పీకర్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి తీగల పద్మావతి గౌడ్ బుధవారం తన నామినేషన్ పత్రాలను దాఖలు చేశారు. జీహెచ్ఎస్సీ సికింద్రాబాద్ సర్కిల్ కార్యాలయంలో ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి ఎల్లారెడ్డికి నామినేషన్ పత్రాలను అందజేశారు. ముందుగా మోండా మార్కెట్, టకారాబస్టీ లోని పద్మావతి గౌడ్ నివాసం వద్ద ఉన్న ముత్యాలమ్మ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం సాదాగా తన తనయుడు రామేశ్వర్ గౌడ్, నాయకులతో కలిసి వెళ్లి నామినేషన్ వేశారు. ఈ సందర్భంగా పద్మావతి గౌడ్ మాట్లాడుతూ.. సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గంలో ఎన్నికల ప్రచార పాదయాత్ర నిర్వహిస్తున్నామని, తనకు ప్రజల నుంచి మంచి ఆదరణ లభిస్తున్నదన్నారు. ఆయన వెంట యువ నేత రామేశ్వర్ గౌడ్, మాజీ కార్పొరేటర్ కంది నారాయణ, బెచ్చంకి రాజేశ్, మాదిరెడ్డి జలంధర్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.



నామినేషన్ దాఖలు చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్

### అంబర్ పేటలో వెంకటేశ్..

అంబర్ పేట, నవంబర్ 8 : నామినేషన్ ప్రక్రియలో భాగంగా ఆరో రోజు అంబర్ పేటలో మొత్తం ఏడు నామినేషన్లు దాఖలయ్యాయి. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ సాదాసీదాగా వచ్చి తన నామినేషన్ పత్రాలను ఆర్ఎం అప్పర్ కు సమర్పించి వెళ్లారు. ఆయన గురువారం మళ్ళీ పెద్దపత్తన ర్యాలీతో వచ్చి నామినేషన్ వేయనున్నారు. అలాగే కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి డా. రోహిణి రెడ్డి కూడా తన నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. స్వతంత్ర అభ్యర్థులుగా దేవరపల్ల శ్రీకాంత్, ఎరుకల మహేందర్ గౌడ్, శివసేన యూబీటీ అభ్యర్థిగా ఆంధ్రప్ర సుదర్శన్, భారతీయ స్వదేశీ కాంగ్రెస్ తరపున వి.సంతోష్, ప్రజా ఏకా పార్టీ తరపున డి.తివారీ నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు.

### నేడు మంత్రి తలసాని నామినేషన్

బేగంపేట, నవంబర్ 8 : సనత్ నగర్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ పార్టీ నుంచి పోటీ చేస్తున్న మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ గురువారం నామినేషన్ దాఖలు చేయనున్నారు. ఉదయం 9 గంటలకు వెళ్లి మారేడుపల్లిలోని తన నివాసం వద్ద తల్లి లలితాబాయి ఆశీర్వాదం పొందిన అనంతరం కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి బస్ లాల్ టబ్ జబ్బార్ కాంప్లెక్స్ కు చేరుకుంటారు. అక్కడి నుంచి 9:30 గంటలకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులతో కలిసి నామినేషన్ వేసేందుకు ర్యాలీగా వెళ్లారు. ఈ ర్యాలీ సిటీలైట్ హోటల్, బాటా ప్యాట్నీ హరిహర కళాభవన్ మీదుగా ఉత్తర మండలం జీహెచ్ఎస్సీ జోనల్ కమిషనర్ కార్యాలయం చేరుకొని ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారికి నామినేషన్ పత్రాలను అందజేస్తారు.

### కంటోన్మెంట్ లో అభ్యర్థి లాస్యనందిత నామినేషన్

కంటోన్మెంట్, నవంబర్ 8 : సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి లాస్యనందిత బుధవారం కంటోన్మెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయంలో నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. రెండు సెట్ల నామినేషన్ పత్రాలను కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి, కంటోన్మెంట్ బోర్డు సీకూడ మధుకర్ నాయక్ కు ఆమె తన తల్లి గీతమ్మతో కలిసి అందజేశారు. గురువారం కార్జానాలోని తన క్యాంపు కార్యాలయం నుంచి భారీ ర్యాలీతో మరో సెట్ నామినేషన్ దాఖలు చేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. మొదటగా సికింద్రాబాద్ రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలోని గణేశ్ టెంపుల్ లో ప్రత్యేక పూజలు చేసిన తరువాత కార్జానాలోని క్యాంపు కార్యాలయం వద్ద తన తల్లి వద్ద ఆశీస్సులు తీసుకొని భారీ ర్యాలీతో బయలుదేరి బోర్డు కార్యాలయానికి చేరుకుని నామినేషన్ దాఖలు చేయనున్నట్లు తెలుస్తున్నది.



తల్లి గీతమ్మతో కలిసి నామినేషన్ వేస్తున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి లాస్యనందిత

# హ్యూట్రీక్ విజయం బీఆర్ఎస్ దే

విమ్ అరెకపూడి గాంధీ భారీ ర్యాలీతో వచ్చి నామినేషన్ దాఖలు

ర్యాలీలో పాల్గొన్న ఎంపీ రంజిత రెడ్డి, కార్పొరేటర్లు మియాపూర్, నవంబర్ 8 : సీఎం కేసీఆర్ నేతృత్వంలో తెలంగాణ దేశంలోనే అగ్రగామిగా నిలిచిందని, నియోజకవర్గంలో రూ.9వేల కోట్లతో అభివృద్ధి పనులు చేశామని, ప్రజల ఆశీస్సులతో హ్యూట్రీక్ విజయం సాధిస్తామని శేరిలింగంపల్లి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, విమ్ అరెకపూడి గాంధీ అన్నారు. బుధవారం శేరిలింగంపల్లి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, విమ్ అరెకపూడి గాంధీ వివేకానందనగర్ లోని తన నివాసం వద్ద కుటుంబసభ్యులు, వందలాది పార్టీ శ్రేణులు వాహనాల ర్యాలీతో నామినేషన్ కు వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా మార్గమధ్యలో ఎంపీ గడ్డం రంజిత రెడ్డి విమ్ గాంధీతో కలిసి ప్రచారంపై ర్యాలీలో పాల్గొన్నారు. కార్పొరేటర్లు జూపల్లి సత్యనారాయణ, మాధవరం రోజాదేవి, నార్సే శ్రీనివాస్ రావు, దొడ్డ వెంకటేశ్ గౌడ్, ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్, హమీద్ పటేల్, మంజులరెడ్డి, రాగం నాగేందర్ యాదవ్, సింధు ఆదర్శ రెడ్డి సహా పార్టీ కార్యకర్తలు, డివిజన్ అధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పలు దేవాలయాల్లో విమ్ గాంధీ ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి శేరిలింగంపల్లిలోని ఆర్ఎం కార్యాలయానికి చేరుకుని విమ్ గాంధీ, కార్పొరేటర్లతో కలిసి ఆర్ఎంకు నామినేషన్లు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్లు, డివిజన్ అధ్యక్షులు, మహిళా నేతలు, మాజీ

ప్రతినిధులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. మియాపూర్ లో...

మియాపూర్, నవంబర్ 8 : శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా విమ్ అరెకపూడి గాంధీ బుధవారం నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. శేరిలింగంపల్లిలోని ఆర్ఎం కార్యాలయంలో కార్పొరేటర్లు రాగం నాగేందర్ యాదవ్, హమీద్ పటేల్, మాధవరం రోజాదేవి, మంజులరెడ్డిలతో కలిసి విమ్ గాంధీ ఆర్ఎం శ్రీనివాస రెడ్డికి మధ్యాహ్నం నామినేషన్ పత్రాలను అందించారు. కాగా, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి అరెకపూడి గాంధీ సతీమణి అరెకపూడి శ్యామల స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా తన నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి అరెకపూడి గాంధీ సతీమణి అరెకపూడి శ్యామల భర్త తోపాటే స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా నామినేషన్ దాఖలు చేసే సంప్రదాయాన్ని కొనసాగించారు. అనంతరం విమ్ గాంధీ మాట్లాడుతూ.. తమ ప్రభుత్వం ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేసిందని, ప్రజలందరి సంపూర్ణ మద్దతుతో హ్యూట్రీక్ సాధిస్తామన్నారు.



ఎంపీ రంజిత రెడ్డితో కలిసి భారీ ర్యాలీగా నామినేషన్ కు వెళుతున్న విమ్ గాంధీ



ఆర్ఎంకు నామినేషన్ పత్రాలను అందిస్తున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి అరెకపూడి గాంధీ

# మూడోసారి కేసీఆర్ ను గెలిపిద్దాం

నామినేషన్ దాఖలు చేసిన ఎమ్మెల్యే దానం భారీగా హాజరైన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

ఖైరతాబాద్, నవంబర్ 8 : తొమ్మిదిన్నరేండ్లుగా ప్రజల సంక్షేమం, అభివృద్ధి ధ్యేయంగా పనిచేస్తున్న బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని మరోసారి ఎన్నుకోవాలని ప్రజలు డిమాండ్ అయ్యారని ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ అన్నారు. ఖైరతాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా ఆయన బుధవారం నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. అంతకు ముందు తొలుత ఖైరతాబాద్ బడా గణేశ్ చౌరస్తా నుంచి అశేష బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల మద్దతు భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ ర్యాలీని మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, మేయర్ గద్వాల్ విజయలక్ష్మి, ఎమ్మెల్యే, ప్రభుత్వ విమ్ ఎంఎస్. ప్రభాకర్ రావుతో కలిసి ప్రారంభించారు. స్థానిక మహంకాళి దేవస్థానంలో అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేసిన ఎమ్మెల్యే దానం ఖైరతాబాద్ రైల్వే గేటు మీదుగా జీహెచ్ఎంసీకి వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ మాట్లాడుతూ.. సీఎం కేసీఆర్ తన నాయకత్వంలో రాష్ట్రం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందిందన్నారు. మూడోసారి బీఆర్ఎస్ పార్టీని గెలిపించుకోవడం ద్వారా సంక్షేమ పథకాలు కొనసాగించుకోవాలని, ప్రతిపక్ష పార్టీలకు అవకాశమే లేకుండా సీఎం కేసీఆర్ కు హ్యూట్రీక్ విజయాన్ని అందించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సోమాజిగూడ, వెంకటేశ్వరకాలనీ, హిమాయత్ నగర్, జూబ్లీహిల్స్ కార్పొరే



ఎన్నికల ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్.

చిత్రంలో మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ తదితరులు

టర్లు వనం సంగీత యాదవ్, మన్నె కవిత, మహాలక్ష్మి రామన్ గౌడ్, వెల్లడ వెంకటేశ్, హైదరాబాద్ జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ కె. ప్రసన్నరామూర్తి, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు మన్నె గోవర్ధన్ రెడ్డి, మాజీ కార్పొరేటర్లు మహేశ్ యాదవ్, కృష్ణ యాదవ్, ఖైరతాబాద్, సోమాజిగూడ డివిజన్ అధ్యక్షులు అరుణ్ కుమార్, ఎస్కె అహ్మద్, ప్రధాన కార్యదర్శి పి.నాగరజు, మహేశ్

దానం ఆస్తులు ₹41.33 కోట్లు

బంజారాహిల్స్, నవంబర్ 8 : ఖైరతాబాద్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి దానం నాగేందర్ నామినేషన్ దాఖలు చేసిన సందర్భంగా అఫిడవిట్ లో తన ఆస్తుల వివరాలను ప్రకటించారు. తనతోపాటు తన కుటుంబసభ్యుల పేరుతో రూ.41.33కోట్ల విలువైన స్థిరాస్తులు, షేర్లు, పెట్టుబడు

లున్నాయని, తనతోపాటు తన కుటుంబసభ్యులకు రూ.27కోట్ల విలువైన వజ్రాభరణాలు, బంగారం ఆభరణాలు ఉన్నాయని అఫిడవిట్ లో పేర్కొన్నారు. తన ఆస్తుల్లో బంజారాహిల్స్ రోడ్ నం.3లో సుమారు రూ.25కోట్ల విలువైన ఇల్లుతోపాటు వరంగల్, యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా, నల్గొండ జిల్లాల్లో 44 ఎకరాల వ్యవసాయ భూములు ఉన్నాయని తెలిపారు. తనతోపాటు తన భార్య దానం అనిత పేరుతో బ్యాంకులు, ఆర్థిక సంస్థలు, వ్యక్తులకు చెల్లింపాల్సిన రూ.47.55 కోట్ల అప్పులున్నాయని అఫిడవిట్ లో తెలిపారు.